

新华社北京7月24日电 7月24日,国家主席习近平致电巴伊拉姆·贝加伊,祝贺他就任阿尔巴尼亚总统。

习近平指出,中国同阿尔巴尼亚有着深厚传统友谊。近年来,两国以共建“一带一路”

和中国-中东欧国家合作为平台,增进政治互信,加强政策沟通,推进务实合作,双边关系取得新进展。我高度重视中阿关系发展,愿同贝加伊总统一道努力,深化两国各领域交往,巩固互利合作成果,造福两国和两国人民。



主管/主办  
中共连云港市委

2022年7月25日 星期一  
农历壬寅年六月廿七

今日八版

第13970期

LIANYUNGANG DAILY 连网 www.lyg01.net

# 港城在有机更新中华丽嬗变

## ——看城市更新的连云港路径

### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

李耀华 杨迅 朱晓岩

7月15日,骄阳似火,苍梧家苑小区东侧路段,施工人员在定点放线,实施路基开挖。未来数日内,沿花果山大道将增设多处口袋公园,设置省园博会吉祥物以及绿雕和灯箱广告等,邻近更多涉及省“园博园”外围环境提升工程齐头并进。

人民城市人民建,人民城市为人民。以人为本,这座城市正在有机更新中华丽嬗变。

#### 城市有机更新持续推进

今年是我市创建全国文明城市长效化管理的第二年,也是我市能否顺利入选全国文明城市候选城市的关键之年。“为了巩固好城乡建设已取得的创建工作成效,形成常态化长效化管理的良好工作机制,市住建局早在年初就制订了城市有机更新计划,年内计划投资1046.1亿元。”市住建局局长王友君说,主要包括城市快速路网、智慧城市、公用配套设施、新时代城市公园及住房保障等重点民生建设。

上述建设以系统治理“城市病”为工作导向,以美丽宜居城市建设

试点为抓手,全力实施城市有机更新行动,促进城市开发建设方式转型,加快建成人民期待的现代化新港城。

连日来,各相关责任单位按照城市更新和城市创建目标,针对性地落实涉及职能范围内各个事项,细化工作标准,实施重点攻坚,突出问题整改,注重创建效果,并建立和完善一整套操作性强的常态化、长效性管理机制。

#### 城市园林绿化可圈可点

今年,我市全力投入创建国家森林城市和省生态园林城市,在大型综合性公园、滨滨绿化、道路绿化和小游园建设方面取得新的进展。截至目前,总计完成投资超过5亿元,占年度计划的50.3%,全市城市园林绿地增加到8730公顷。其中省

“园博园”主展馆钢结构已完成90%,内外装修同步进行;秦东阁、花果园艺街及附属建筑正大面积同步装修施工。

围绕增绿添彩和生态建设需要,其他重点城市园林绿化工程也在稳步推进,云台山悟空大道“祥云景观”和“万年山海花”提早成形,东盐河滨河公园已完成绿化、园路沥青铺设及文化广场等工程;在去年完成不同主题绿地及辅助设施建设的基础上,海州玉带河生态廊道又完成瀛洲路—海宁路南岸等3段施工。全市年内还计划完成59处口袋公园,上半年已开工建设42处,并完成玉河路游园等20处,一批“小而精、小而美、小而特、小而优”的口袋公园,消减了公园绿地服务盲区,也提升优化了城市环境。

(下转二版)

张晨晨 王传尚 李强 钟元翔

当今时代,互联网的日新月异,创造了生产生活的新空间,也拓展了社会治理的新领域。为畅通信息获取,网络举报、网络辟谣、问题解决“双向车道”,听民意、解民忧,走好网上群众路线,我市积极推动将网络安全和信息化工作纳入网格员工作清单,在全省率先推行“网信+网格”双网融合治理模式,让社会治理的“神经末梢”成为网信工作“敏感触角”。

#### “小小网格”里藏着“为民心”

“大娘,您不能相信天上有掉馅饼的事情,您看这种网上链接可不能随便点开,还有不要随便告诉陌生人验证码,现在各种养老网络诈骗形式都有,您就记住了咱不贪那个小便宜。”近日,在海州区郁洲街道凤梧社区东瑞花园小区,身穿红马甲的网格员同时也是网络文明志愿者的张长花,正在给散步的大爷大娘讲解如何防范养老网络诈骗。

“我们街道共有7个社区,分成40个网格,每个网格安排1名专职网格员,3名兼职网格员。”据郁洲街道相关负责人介绍,网格员同时也是网络文明志愿者,负责引导群众明是非、辨真假,拒绝网络谣言,积极弘扬真善美,自觉抵制互联网违法和不良信息,营造更和谐稳定的社会环境。今年以来,市委网信办指导海州区委网信办联合镇、街,积极开展“清朗e空间”网信普法进社区活动,通过设立咨询服务台、设置宣传展板,发放普法资料等方式,宣传解读相关的互联网法律法规,利用真实的案例、通俗易懂的科普手册,引导广大市民知法、懂法、守法,发动市民广泛参与,共同维护风清气朗的网络空间。

赣榆区在此方面也亮点多多。据悉,近段时间以来,市委网信办指导赣榆区委网信办加强与政法部门、各乡镇的沟通协作,以乡镇社会治理综合指挥中心为依托,实现区、镇、村、户四级联动响应机制,463个村(社区)全覆盖,网格巡查掌握风险苗头线索,及时核查反馈,打通联系服务群众“最后一米”。仅今年以来,通过网络员发现、上报的信息线索共300余条,其中重要线索50余条,为群众解决各类问题220余条。

#### “指尖传递”间藏着“正能量”

日前,市委网信办将监测到赣榆区柘汪镇重点企业鑫鑫钢铁集团相关网络安全漏洞直报镇内相关负责人,快速响应、远程指导,实现企业网络安全漏洞第一时间处置修复,避免企业生产数据的泄露,有效维护了企业相关权益。“这得益于我们在省内率先试点建立的与柘汪镇社会治理综合联动指挥中心、柘汪镇各村网格员直连机制,以扁平化管理提升处置效率,聚焦本职工作精准服务企业。”“指尖传递”间就圆满解决问题。”据市委网信办相关工作人员介绍。

作为省经济发达镇改革“镇村治理一张网”“指挥调度一中心”的实体化、实战运作平台,柘汪镇社会治理综合联动指挥中心是打造“智慧柘汪”服务品牌、创新社会治理的主推抓手。笔者在现场看到,中心室内面积达300余平方米,配置8名专职坐班人员,集指挥调度、在线研判、日常考核等多功能于一体。“我们在创新研发网格化管理、指挥调度等‘1+4’功能板块基础上,真正将网格化管理服务理念、互联网信息技术与柘汪经济社会发展实际相结合,发挥镇域基层治理枢纽作用。”柘汪镇副镇长李强介绍。

阵地在,使命在。海州区也在镇、街创新设立了网络综合治理工作站,侧重于发现了社情民意,推动完善部门协调、属地监管、网民自律、社会监督相结合的网络综合治理体系,构建了网络综治工作新格局。在“海州发布”微博上增加“连云港网信办举报中心”小程序链接,为公众参与网络治理增添重要渠道。充分发动基层网信工作人员,努力发现互联网违法和不良信息,净化网络空间从身边做起。引导社会组织、驻区单位、志愿者融入网络空间治理,全面构建网信和网格“双网融合”的工作新格局,“指尖传递”正能量,共绘网上网下“同心圆”。

# 我市全省率先推行双网融合治理模式

『网信+网格』共绘网上网下『同心圆』

### 方伟看望慰问驻连空军部队

# 持续巩固深化军政军民团结关系 更高起点更大力度抓好双拥工作

本报讯(记者 孙飞)日前,在中国人民解放军建军95周年纪念日即将到来之际,市委书记方伟到空军驻连某部看望慰问部队官兵,向广大指战员致以节日的祝贺和诚挚的问候。

方伟参观了部队军史馆,听取部队领导关于近期情况的介绍,并向今年以来部队各项工作取得的新成效、部队建设展现的新面貌表示祝贺,向多年来部队给予连云港发展的支持

帮助致以感谢。方伟表示,近年来,部队在习近平强军思想指引下,努力锻造精兵劲旅,各项建设取得长足进步。连云港也牢记习近平总书记殷殷嘱托,全面奋进新时代“后发先至”新征程,进一步加快产业强市和“一带一路”支点城市建设步伐,有力应对新冠肺炎疫情重大考验,在各条战线、各项事业上取得显著成绩,为巩固深化军政军民团结关系、在新的更高起点上做好“双拥”工作打下

了坚实基础。希望军地双方深入贯彻习近平强军思想和总书记关于“双拥”工作的重要论述,继续弘扬我党我军拥军优属、拥政爱民优良传统,立足新形势、新任务和良好的“双拥”工作基础,携手落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,不断巩固和加强军政军民团结,持续锻造坚如磐石的军民关系,共同筑牢保障国家安全和人民安居乐业的坚强防线。

方伟表示,连云港将一如既往地支持部队建设发展,全力为部队履行使命、遂行任务提供力所能及的支持;进一步做强城市实力、做优生活品质,为驻连部队指战员及家属提供更加良好的工作生活条件。在此基础上更加扎实有效地开展好双拥共建工作,积极帮助部队官兵、退役军人解决好转业安置、随军家属就业、军人子女教育、亲人团聚等现实问题,谱写军民鱼水情深的崭新篇章。

(下转二版)

# 市政府召开安全生产百日攻坚行动推进会

## 马士光主持并作部署

本报讯(记者 杨慧)昨日下午,市委副书记、市长马士光主持召开安全生产百日攻坚行动推进会,深入贯彻党中央“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重大要求,认真落实省委省政府关于开展安全生产百日攻坚行动部署安排,加快推动安全隐患整改工作,全面提升全市本质安全水平。市领导杨新忠、宋波、朱兴波、韦怀余出席会议。

在听取相关工作汇报后,马士光指出,今年是党的二十大召开之年,做好安全生产工作、维护社会大局安全稳定,意义重大、责任重大。各地各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于安全生产的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,坚持稳字当头、稳中求进,高效统筹疫情防控和经济社会发展,统筹发展和安全,压紧压实属地领导责任、部门监管责任和企业

主体责任,落实全员安全生产责任制,以“时时放心不下”的责任感把安全生产工作落到实处,确保安全生产百日攻坚行动取得实效。

马士光强调,各地各部门要以省安全生产第七督导组来我市驻地督导为契机,深化思想认识,把握督导要求,提升工作效能,确保相关工作经得起看、经得起问、经得起查。

(下转二版)

## 城区户外老旧燃气管道改造10月底完成

二版



近日,在东海县新高级中学施工现场,建筑工人们忙着各项施工作业,整个施工现场有条不紊、紧张有序。

该项目位于富国路北侧、石安河东侧,占地110055平方米,建筑面积约91000平方米,办学规模为20轨60个班,计划2023年交付使用。

记者 肖婷婷  
通讯员 唐成奎 摄影报道



# 我国首个科学实验舱发射成功

## “问天”踏上问天之路

新华社海南文昌7月24日电(记者 李国利 黎云 张瑞杰)7月24日14时22分,搭载问天实验舱的长征五号B遥三运载火箭,在我国文昌航天发射场准时点火发射,约495秒后,问天实验舱与火箭成功分离并进入预定轨道,发射取得圆满成功。

记者从中国载人航天工程办公室了解到,这是我国载人航天工程立项实施以来的第24次飞行任务,发射的问天实验舱是中国空间站第二个舱段,也是首个科学实验舱。问天实验舱由工作舱、气闸舱和资源舱组

成,起飞重量约23吨,主要用于支持航天员驻留、出舱活动和开展空间科学实验,同时可作为天和核心舱的备份,对空间站进行管理。

后续,问天实验舱将按照预定程序与核心舱组合体进行交会对接,神舟十四号航天员乘组将进入问天实验舱开展工作。

执行此次发射任务的运载火箭及问天实验舱,分别由中国航天科技集团有限公司所属的中国运载火箭技术研究院和中国空间技术研究院抓总研制。

## 市级机关党建引领

## “转作风、提效能、树形象”活动

作风投诉热线:0518-81589887 作风投诉邮箱:lygzfb@126.com